
とても思う　 思う あまり思わない 思わない
18.0% 79.5% 2.5% 0.0%

とても思う　 思う あまり思わない 思わない
11.5% 84.4% 4.1% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
23.8% 72.1% 4.1% 0.0%

とても思う 思う　 あまり思わない 思わない
16.4% 78.7% 4.1% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
26.2% 63.1% 9.0% 1.6%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
19.7% 74.6% 4.9% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
19.7% 75.4% 4.1% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
18.9% 75.4% 4.9% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
19.7% 75.4% 4.1% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
23.0% 64.8% 8.2% 4.1%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
29.5% 64.8% 5.7% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
28.7% 59.8% 5.7% 5.7%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
8.2% 59.8% 21.3% 10.7%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
17.2% 77.9% 4.1% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
65.6% 34.4% 0.0% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
9.0% 68.9% 18.0% 4.1%

・お子さんは自分の考えや思いを伝えられる力（コミュニケーション力）が備わってきていると
思いますか。

令和６年度　学校アンケート集計結果（保護者）　

・学校は明確でわかりやすい教育方針を出していると思いますか。

・教育活動は、学校教育ビジョンに沿って運営されていると思いますか。

・学校はコミュニティ・スクールとして、保護者や地域と協働しながら子どもの育成に努めてい
ると思いますか。

・学校は常に教育活動の改善に努めていると思いますか。

・学校は一人一人に丁寧な学習指導をしていると思いますか。

・学校は基礎的・基本的な知識を定着させる指導をしていると思いますか。

・学校は情報化や国際化など、新しい教育に目を向けた取り組みをしていると思いますか。

・学校は人権を大切にする子どもを育てていると思いますか。

・お子さんの体力は向上していると思いますか。

・お子さんはよくあいさつをすると思いますか。

・お子さんは以前（昨年度）に比べて家庭学習をするようになったと思いますか。

・お子さんは以前（昨年度）に比べて読書をするようになったと思いますか。

・学校は安全対策を整えていると思いますか。

・お子さんの毎日の食生活は大切であると思いますか。

・学校の教育活動への協力はしたいと思いますか。



・通学時の見守り　・交通指導　・挨拶運動　・草むしり　・清掃活動

・家庭での学校の課題の確認やフォローなど　・子供がわからない問題とかを教えたりする。　・自宅学習中の寄り添い

・時間が合えば何でも。出来る範囲での事は協力したいと思う。学校からの要請で答えれるものは応えようと思う。

・授業参観やPTA活動

・授業の見守り　支援など

・行事の手伝い、清掃（普段の清掃ではなく、ペンキ塗りやプール掃除、除草作業のような人手のいる場合）

・今年度、執行委員に参加させてもらい、私自身も色んな経験をさせてもらいました。

・どのような協力が必要か分からないが、学校からの案内があればその都度考慮してできる限り協力したい。

・家庭の実習（調理や洋裁）補助

・先生方がしてくれている事で保護者が代わりにしたら楽になること。

・筆ペンで、文字を書く楽しさ。

・具体的な内容は思いつかないが、自分が協力できる内容や協力できる時間帯であればしたい。

・自己学習の環境整備、生活リズムを整える。

・生徒会活動への協力など

・図書館の手伝い　・部活動のサポート

・子供の夢を応援したり、教えたりしたいと思います。

・よく分からないが協力したい。　・できることがあれば何でも協力したい。

・多数の人が必要な事なら手伝えると思う。

・行事｛設営｝や地域のイベントなど出来る範囲で協力したいと思う。

・子供の成長の学びとともに、親も一緒に体験学習など協力したいと思う。

I’d like to cooperate with the school’s educational activities. Please let me know how I can assist.

・提案された教育活動があれば全力で頑張りたい。

・先生方がお困りで、手助けが必要だと思われる活動があれば協力したい。

・見回り、行事の準備、付き添い等、難しいことでなければ参加できる。

多く参考にした（している） 参考にした（している） あまり参考にしていない 参考にしていない
3.3% 81.8% 11.6% 3.3%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
24.0% 70.2% 5.0% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
33.1% 65.3% 1.7% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
14.0% 83.5% 1.7% 0.8%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
35.5% 63.6% 0.8% 0.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
14.9% 79.3% 5.0% 0.8%

よくする する あまりしない しない
24.0% 55.4% 15.7% 5.0%

とても思う 思う あまり思わない 思わない
13.2% 82.6% 3.3% 0.8%

・前の設問で「とても思う」または「思う」と回答した方は回答をお願いします。
どのような教育活動に協力できると考えますか。

・お子さんは家庭でお手伝いや家事分担などをよくしますか。

・お子さんの健全育成のために、保護者・地域・学校が連携して取組んでいると思います

・子育て８つの指針』を自分の子育ての参考にしたことがありますか（している）。

・お子さんは学校生活には満足していると思いますか。

・学校は日常的に情報を発信していると思いますか。

・学校はきめ細かな生活指導をしていると思いますか。

・学校は学習用タブレットなどのＩＣＴ機器を活用した学習活動に取り組んでいると思います
か。

・学校はふるさとに誇りや愛着を育む『郷土教育』に積極的に取り組んでいると思いますか。


